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Pflegehelden®:

Neues Betreuungsangebot für 

pflegebedürftige Menschen in Heilbronn 

Itzehoe, 16. Februar 2016 – Seit Ende des letzten Jahres gibt es ein neues Betreuungsangebot für hilfs- und pflegebedürftige Menschen im Landkreis Heilbronn und im Neckar-Odenwald-Kreis. Die Agentur-Chefin Heike Farkas vermittelt Pflegehilfskräften aus Osteuropa nach dem bundesweit verbreiteten Pflegehelden-Konzept. 

Die Pflegekräfte wohnen im Haushalt des Pflegebedürftigen und übernehmen dort hauswirtschaftliche sowie leichte pflegerische Aufgaben. Die Idee von Pflegehelden ist, ältere und kranke Menschen in ihrem eigenen Zuhause so lange wie möglich liebevoll zu betreuen. 

Als eine schwerkranke Seniorin im Freundeskreis, die eigentlich ins Pflegeheim geschickt werden sollte, dank der persönlichen Betreuung einer Pflegekraft aus Polen wieder auf die Beine kam, war die Idee geboren und die Suche nach einem passenden Partner begann. „Wenn man einmal live mitbekommen hat, was individuelle Betreuung bewirkt, kommt man von dieser Betreuungsform nicht mehr los.“ „Pflegehelden war ein rundum positiver Kontakt und der Umgang miteinander vor allem menschlich“, so Farkas. Eine umfassende Betreuung ist ab 1.950,- Euro möglich. 

Pflegehelden ist ein Franchise-System

Das erprobte Franchise-Konzept von Pflegehelden überzeugte Farkas. Das Unternehmen bietet bundesweit in derzeit 28 Standorten die Dienstleistung an. „Wir haben von Anfang an jede denkbare Unterstützung auch von den polnischen Partnern erhalten“, sagt Heike Farkas. „Wie wertvoll diese Unterstützung ist, merkt man immer dann besonders, wenn es einmal schwierig wird.“

Für die Vermittlung, Wechsel und Kommunikation mit der Zentrale und den polnischen Agenturen steht eine selbstentwickelte Software zur Verfügung. Auf Anzeigen, Geschäftspapiere und Informationsmaterial kann jederzeit zurückgegriffen werden.

Anforderungsprofil für Pflegehelden Franchise-Partner
„Natürlich gibt es hohe Anforderungen an Partner“, erklärt Michael Schaffer, Franchise-Partner in Mittelfranken. Neben einem souveränen Umgang mit älteren und kranken Menschen sind Geduld und Kommunikationsstärke sowie ein freundliches, sicheres Auftreten und ein gepflegtes Erscheinungsbild gefragt. Kaufmännisches Wissen und Vertriebserfahrung sind hilfreich, unternehmerisches Denken und eine strukturierte Arbeitsweise unerlässlich.

Wer Pflegehelden-Partner werden und eine eigene Filiale eröffnen möchte, kann sich unter http://www.pflegehelden.de/franchise-pflegebranche/  umfassend über Konzept und Inhalte informieren und unverbindlich bewerben.

Weitere Informationen unter www.pflegehelden.de  und http://www.pflegehelden-heilbronn.de/ 
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Die von Pflegehelden vermittelten Pflegehilfskräfte kümmern sich umfangreich, kompetent und liebevoll um den anvertrauten Pflegebedürftigen.
Zeichenzahl: Zeichen (inkl. Leerzeichen und ohne Bildunterschriften): 
Über Pflegehelden®
Die Pflegehelden Franchise GmbH aus Itzehoe vermittelt seit 2005 Pflegehelferinnen und -helfern aus Osteuropa an ältere und kranke Menschen. 2010 entstand aus dem ursprünglichen Unternehmen ein Franchisesystem mit zwei Partnerbetrieben. Geschäftsführer sind Martin Wysocki und Philip Walter.

Die Idee hinter Pflegehelden: Der Eintritt Polens in die EU und die polnische Herkunft von Dipl.-Kfm. (FH) Martin Wysocki geben 2005 den Ausschlag für seine Diplomarbeit zum Thema Existenzgründung im deutsch-polnischen Markt. Philip Walter schreibt seine Diplomarbeit, auch im Fach Betriebswirtschaftslehre, über „Ökonomische und rechtliche Aspekte der Personalbeschaffung im Gebiet der EU-Osterweiterung“. Ein Wegbegleiter ist der gemeinsame Professor Dr. Hubert Böckmann von der FH Westkueste in Schleswig Holstein. 

Pflegehelden Franchise GmbH
Sieversbek 25
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